

BÉRES TAMÁS

# ValóVirág

(az mesés valóságsó)

*Bemondó:* Hol volt, hol nem volt... köszöntjük önöket a ValóVirág, a mesés valóságsó mai adásában, amelyben az eddigieknél is nagyobb küzdelem várható a Nagy Népmese Celebje-díj elnyeréséért, illetve a különdíjért, amely egy újabb tizenkét részes mesesorozatban való szereplési lehetőséget jelent, a Benedek Elek legnagyobb meséi második kiadásában, vagy a Magyar Televízió esti mese című igen népszerű, főműsoridőben vetített műsorában való szerepléssel, emellett egy szerencsés meseceleb megnyerheti a két főre szóló (a hétfejú sárkány esetében hét főre szóló) nyaralást az Óperenciás Tengeren Toursz felajánlásában, és Kurtafarkú Malac Toursz szervezésében. Nos, a mai este műsorvezetője, az önök által jól ismert, és méltán népszerű, Buci... Macit, köszöntsék nagy tapsal az est házigazdáját, tehát Buci Macit! Míg legurul a lépcsőn had mondjam el, hogy ma esti bundája azért ilyen fényes, mert a Panyolai Pálinkakör kedvenc italát issza... Már itt is van a híres Buci, a mesék legnépszerűbb bajnoka, porondmestere, aki jó barátságban van a híres boxpapagájjal, Kokóval is...

*Buci:* Köszöntöm a nézőket! Van valakinek egy cigije? Hmmm.... Köszönöm! Nos, a mai estén a négy legnépmesecelebb mérkőzik meg a ValóVirágban való bennmaradásért, ám egyikük sajnos nem folytathatja tovább a menetelést a végső győzelem felé. De, mielőtt a Virágból megérkeznek a mesehősök, nagy tapsot kérek a zsűrinek: itt van ma este a híres Csillagszemű Juhász, a hazai asztrofizikai társaság elnöke, a nemzetközi juhászok népdalkörének tiszteletbeli vezetője. A zsűri másik tagja a Vasorrú Bába, aki ma igazán bájos, ha szabad megjegyznem, remélem nem orrol meg rám. A harmadik zsűritag Hány János, volt Honvédelmi Miniszter, s tőle már kérdezem is mai szerencseszámunkat, mellyel a kedves közönség nyerhet, ha elküldik sms-ben az Önök által kiválasztott mesehős neve mellé a János által most kitalált számot. Szóval, kedves miniszter Úr, legyen szíves mondani egy számot egy és öt között!

*Hány János:* hét!

*Buci:* Oh, jaj, jaj, kedves János, már megint nagyot mondott!

*Hány János:* Öt!

*Buci:* Ohhh, igen, köszönöm, tehát a mai számunk az öt, ezt küldjék (m)esemesben az önök által kiválasztott mesehős neve után. A képernyő alján láthatják telefonszámainkat. S közben kapcsolunk a ValóVirág villájába, ahol kollégáim Tündér Lala és a Fanyűvő Manó már izgatottan várja a kapcsolást! Szervusz, Lala, szervusz, Manó! Milyen a hangulat a házban?

*Tündér Lala:* Szervusz, Buci, köszöntöm a nézőket! A hangulat mesés, mondhatni az egekben van, pattanásig feszült a helyzet, nagy az izgalom, bárcsak lehetne három kívánságom, de az élet kegyetlen, a négy mai versenyző már elindult a stúdió felé, sok sikert nekik, várjuk vajon, ki térhet vissza a mesék villájába, a ValóVirág villájába!

*Fanyűvő Manó:* Nyüv. Nyüv, nyüv.

*Buci:* Köszönjük nektek... És, igen már itt is van a négy versenyző: elsőként a Szegény Legényt köszöntjük, aki a héten bizony nagy megpróbáltatások között versenyzett, száradt kenyéren és vízen élt egy hétig, nagy próbatétel volt, az már bizonyos! Köszöntsük a stúdióban második me-celebünket a Hétfejű sárkányt, aki minden reggel elkésett a reggeli tornáról, bár együtt kelt a többiekkel, hétszer annyi időt töltött a fürdőszobában mint mások, ezért tíz pont büntetést kap. S jön harmadik versenyzőnk, a nézők kedvence a legkisebb királylány, aki aktfotóival bizony hamar borsot (vagy inkább sót?) tört királyi felmenői orra alá, s akit ezek után a magyar Paris Hiltonnak is hívhatnánk. De megérkezett már a negyedik versenyzőnk, hopp itt gurul, hopp ott gurul, hopp, aki hamar begurul, köszöntsük nagy tappsal a Kis Gömböcöt!

A Legkisebb Királynőt kérdezem, te, aki már harmadszor vagy itt a stúdióban, harmadszor eshetsz ki a versenyből, így tapasztalt kiszavazó-só résztvevőnek számítasz, hogy érzed magad?

*Legkisebb Királynő:* Szia, Buci! A buli királyság! (A királyság buli.) Ez az egész olyan izgi, nagyon sok (m)esemest kapok napról-napra, és nagyon jó a rajongókkal beszélgetni, ha felpattanok esténként a csetre. Szavazzatok rám! Jehhhh!

*Buci:* ... és te Kis Gömböc, te először vagy kiszavazás előtt, izgulsz nagyon?

*Kis Gömböc:* Grrrr..., grrrr... Dehogy izgulok, én egy gömböc vagyok! Gurulok és hízik egész nap... Grrrr... grrrr...

*Buci:* Köszönjük! Nos, kedves nézők, indulhat is a szavazás, várjuk telefonhívásaikat és (m)esemeseket, a képernyő alján látható telefonszámra, küldjék el kedvencük nevét és kódját, ha szeretnék, hogy továbbra is az Önök által kiválasztott hős maradjon a házban. Küldjék a „szegi legi” kódot, ha a Szegény Legényre szavaznak, vagy a „sárki” kódot, ha a Hétfejű Sárkányra voksolnak, vagy a „kiskiri” kódot, ha a Legkisebb Királylány a kedvencük, vagy a „gömbi” kódot, ha a Kis Gömböc a legszimpatikusabb.

Addig is amíg szavaznak lássuk a négy me-celeb legszebb múlt heti pillanatát, nézzük meg, hogyan is töltötték az elmúlt 7 napot hírességeink! Íme egy 3 perces összeállítás:

Oh, micsoda pillanatok, hogy gurul a kis gömböc, nézzék, most ide, most oda, és igen, most megint gurul, áhhh, egy újabb gurulás. Oh, igen, itt épp húzik egy kicsit, micsoda húzás, micsoda gurulások, ez igazán nagyszerű hét volt! S itt, oh, igen, a Legkisebb királynő, nézzék, ahogy minden reggel elhelyezi az apró koronát a fején, micsoda mozdulatok, micsoda csillogás! S, oh, igen egy óvatlan pillanatban megláthattuk fedetlen mellét is, nos, ez a me-celebséggel jár, s néhány millió közönségzavazattal, s ezt nézzék, ahogy fésülködik, ahogy a békákat csókolgatja, hát, igen, ilyen egy igazi királynő! Micsoda izgalmak! De lássuk, hogyan telt a hét(!) a Hétfejű Sárkánynak! Ajjajajajaj! Kevés volt egy tükör, nos igen, komoly probléma! Kevés volt egy tányér, kevés volt egy pohár, igen, igen, sajnos minden étkezés hat részes, óriási hátránnyal indult a sárkány e versenyben, talán, ha levágná az egyik fejét! Nos, meglátjuk, ám itt, az esti farkasszemnéző versenyben bizony lepipált mindenkit, s bizony a szalonnasütés előtti tűzcsiholásban is komoly előnye volt, bravó, bravó! S végül, itt a szegény legény filmje, aki megnyerte a néptáncversenyt, de kiment az egyik bokája, oh, szegény, szegény! És itt látható, ahogy minden este felönt a garatra, s magyar nótákat kezd el énekelni, Lagzi Lajcsi stílusában, oh, oh, szegény legény, szegény, szegény!

Hát ezek, voltak a legszebb pillanatok a héten, s már csak egy perc, hogy elküldjék szavazataikat a legjobb mese-celebre, és játsszanak közönségdíjunkért, ami egy közös vacsora a híres Macskacicóval, illetve egy hetes Óperenciás tengeri luxus hajóut a híres vándorcelebek a Tű, a Kutya, a Rák, a Tojás és a Kakas társágában, ahol a legfinomabb étkeket is megkóstolhatják, köztük a méltán népszerű kőlevest, esetleg az aranyszörű bárányból készült flekkent égig érő paszujból rittyentett főzelékkel, a Hasas Pasas ajánlásával.

Kérdezem közben a zsűrit, ki volt a hét legjobb és legrosszabb mese-celebje, önök kit ejtenének ki a csapatból?

*Csillagszemű Juhász:* Nekem a Legkisebb Királynő heti produkciója tetszett, szívesen terelgetném a nyájamban, s akár feleségül is venném, mondjuk cserébe a fele királyságáért!

*Vasorrú Bába:* Én a kisgömböcre tenném, a vokot, illetve a vokot, ennivaló figura, jól hozta a szerepét, és nagyon átjöttek a belső értékei, komoly esélyei vannak a későbbiekben, több film remekjét is el tudom vele képzelni: A nagy zabálástól kezdve akár a Latinovits-féle Szindbád történetekig. Hajrá, hajrá!

*Kis Gömböc:* Grrrr..., grrrrr... Kösz! Grrrrr...

*Buci:* És mit mond, Ön miniszter úr?

*Háry János:* Nekem mind az öt me-celeb nagyon szimpatikus volt!

*Buci:* Már megint nagyot mondott, kedves János, csak négy mesehős van a stúdióban!

*Háry János:* Oh, igen, elnézést! Nekem mind a négy nagyon tetszett! Bár az én időmben a fiatalok is sokkal harcosabbak voltak, szebbek, jobbak, eszembe jut egy történet, amikor épp Napóleon seregeit hánytam egy buli után kardélre, akkor történt, hogy....

*Buci:* ... Köszönjük, köszönjük, ígérem, később meghallgatjuk a történetet, de most le kell zárnom a szavazást, letelt ugyanis az idő. Lássuk, melyik me-celeb hagyja el ma a Népmesék házát, a ValóVirág villáját! A legtöbb szavazatot a Legkisebb Királynő kapta, gratulálok, ő volt a héten a fórumozók kedvence is, ma este is rá klikkeltek a legtöbben. A második legtöbb voksot, nos, lássuk csak, ki is kapta... Nagy taps a Kis Gömböcnek! Gurulj ide, egy pacsiért! He-he-he, csak vicceltem! Nos, gratulálunk, már dagad is a büszkeségtől! Éljen, éljen! ...S már csak két mesehős marad bent, a végső összecsapásra: a Csillagszemű Juhász és a Hétfejű Sárkány! Fej-fej mellett halad a verseny! Lássuk, ki kapta kettőjük közül a kevesebb szavazatot, ő távozik a héten a ValóVirág-mesevilág villájából! Én már tudom..., a vesztes a héten... a Hétfejű Sárkány! A Csillagszeműnek gratulálunk, a sárkányt pedig megkérem, azonnal hagyja el a stúdiót, köszönjük a részvételt, igazán jó fej voltál! He-he-he!

A me-celebek most visszatérnek a villába, hogy folytassák küzdelmüket a dicsőséges győzelemért, a jövő héten a három kívánságot is teljesítő aranyhal lesz a sztárvendégünk, de ellátogat a házba a bíró okos lánya is, de, hogy hoz-e ajándékot, illetve, hogy gyalog érkezik-e vagy számárháton, az kiderül holnapi adásunkból. Nézzenek bennünket akkor is! Jó éjt, szép álmokat innen a mesevilágból, amit ma láttak, talán igaz se volt! A közönségnyertesük nevét láthatják a képernyőn! A viszontlátásra!